

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ

Καλαμάτα, 24-08-2021

Αριθμ. Πρωτ.: 930

Ο κάτωθι υπογράφων Καρμίρης Παναγιώτης-στέλεχος του ΕΦ Αναπτυξιακή Μεσσηνίας ΑΕ Α.Ο.Τ.Α, (μονομελές όργανο αξιολόγησης ενστάσεων σύμφωνα με την υπ' αριθ. 899/12-08-2021 απόφαση ορισμού του Προϊσταμένου του ΕΦ.), λαμβάνοντας υπόψη :

- I. Το περιεχόμενο της υπ' αριθμ. 14203/09-08-2021 (αρ. πρωτ. ΑΝΜΕΣ ΑΕ ΑΟΤΑ 876/04-08-2021) ένστασης του Δήμου Μεσσήνης επί του προσωρινού πίνακα κατάταξης των υποβληθέντων προς ενίσχυση πράξεων, στα πλαίσια της 554/18-12-2021 (ΑΑ ΟΠΣ ΕΣΠΑ : 4079) 1^{ης} Πρόσκλησης Δημοσίων Αλιείας, για την Πράξη «**Αναβάθμιση παιδικής χαράς και χώρου αθλοπαιδιών στον οικισμό Νέας Κορώνης της Δ. Ε. Αίπειας του Δήμου Μεσσήνης**» με MIS 5107716,
- II. Τη Λίστα Ελέγχου Πληρότητας και το Φύλλο Αξιολόγησης της Πράξης όπως αυτά έχουν συμπληρωθεί από την επιτροπή αξιολόγησης
- III. Την υπ' αριθμ. 535/26.05.2021 υποβληθείσα στον ΕΦ Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε. αίτηση στήριξης μετά των δικαιολογητικών της
- IV. Την υπ' αριθμ. 554/18.12.2021 πρόσκληση «Δημόσιες επενδύσεις για επενδύσεις για την αειφόρο ανάπτυξη των αλιευτικών περιοχών του τοπικού προγράμματος CLLD/Leader Αλιείας ν. Μεσσηνίας» του Ε.Π. «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014-2020», προτεραιότητα 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής»

προχώρησα στην εξέταση της υποβληθείσας ένστασης.

Αναφορικά με το σημείο (α) της ένστασης: Στάδιο Β1 -Κριτήριο 1: Πληρότητα και σαφήνεια του φυσικού αντικείμενου της προτεινόμενης πράξης

Ορθώς δόθηκε από την επιτροπή αξιολόγησης στο εν λόγω κριτήριο η τιμή (6) καθώς δεν υπήρχε επαρκής τεκμηρίωση ως προς το σημείο α (βασικά τεχνικά χαρακτηριστικά και λοιπά χαρακτηριστικά της πράξης) της εξειδίκευσης κριτηρίου στο Τεχνικό Δελτίο Πράξης.

Διαπιστώνεται ότι δεν έχει συνταχθεί τεχνική έκθεση για την υφιστάμενη κατάσταση της παιδικής χαράς η οποία και προβλέπεται βάσει της Υπουργικής Απόφασης: 28492/18-05-2009 «Καθορισμός των προϋποθέσεων και των τεχνικών προδιαγραφών για την κατασκευή και τη λειτουργία των παιδικών χαρών των Δήμων και των Κοινοτήτων, τα όργανα και η διαδικασία αδειοδότησης και ελέγχου τους, η διαδικασία συντήρησης αυτών, καθώς και άλλη αναγκαία λεπτομέρεια».

Επιπλέον, η υποβληθείσα μελέτη δεν καλύπτει τις ελάχιστες απαιτήσεις για ΑΜΕΑ. Παρά το γεγονός ότι η επιτροπή αξιολόγησης δεν συμπεριλαμβάνει τη συγκεκριμένη παράμετρο στο σκεπτικό της βαθμολόγησης του κριτηρίου, η μη κάλυψη των απαιτήσεων ΑΜΕΑ επηρεάζει σημαντικά τα τεχνικά χαρακτηριστικά και κατά συνέπεια, τη σαφήνεια της πρότασης.

Σχετικά με το σημείο (β) της ένστασης: Στάδιο Β4 -Κριτήριο 1. Στάδιο εξέλιξης των απαιτούμενων ενεργειών ωρίμανσης της πράξης

Ορθώς η επιτροπή αξιολόγησης βαθμολόγησε με τιμή 4 το συγκεκριμένο κριτήριο καθώς σύμφωνα με το περιεχόμενο της υπ' αριθμ. 28492/18-05-2009 υπουργικής απόφασης «Καθορισμός των προϋποθέσεων και των τεχνικών προδιαγραφών για την κατασκευή και τη λειτουργία των παιδικών χαρών των Δήμων και των Κοινοτήτων, τα όργανα και η διαδικασία αδειοδότησης και ελέγχου τους, η διαδικασία συντήρησης αυτών, καθώς και άλλη αναγκαία λεπτομέρεια».» πριν τη σύνταξη της υποβληθείσας Μελέτης έπρεπε να έχει προηγηθεί Τεχνική Έκθεση αξιολόγησης της υφιστάμενης παιδικής χαράς και επιπλέον, η υποβληθείσα μελέτη του Δ. Μεσσήνης δεν καλύπτει τις ελάχιστες απαιτήσεις των ΑΜΕΑ.

Στο κείμενο της ένστασης αναφέρεται ότι η υφιστάμενη κατάσταση της παιδικής χαράς αναλύεται στην υποβληθείσα μελέτη συνολικής θεώρησης αισθητικής & λειτουργικής αναβάθμισης και ανάδειξης του οικισμού Νέας Κορώνης της Δ.Ε. Αίπειας του Δήμου Μεσσήνης. Η συγκεκριμένη ανάλυση κρίνεται ανεπαρκής, καθώς σε αυτή περιλαμβάνεται μια γενική αναφορά του χώρου χωρίς ωστόσο αυτή, να συνάδει με τις απαιτήσεις της τεχνικής έκθεσης αξιολόγησης της παιδικής χαράς που έχει συγκεκριμένες προδιαγραφές ενώ δεν γίνεται καμιά αναφορά για τον περιβάλλοντα χώρο και το γήπεδο καλαθοσφαίρισης. Επίσης, δεν αιτιολογείται πουθενά η μη κάλυψη των ελάχιστων απαιτήσεων ΑΜΕΑ στην υποβληθείσα μελέτη η οποία για να τύχει εφαρμογής χρήζει σχετικής τροποποίησης ώστε να καλύπτονται οι ελάχιστες απαιτήσεις ΑΜΕΑ).

Επομένως, η επιτροπή αξιολόγησης προφανώς, θεωρώντας ότι υπάρχει χρονικό περιθώριο τροποποίησης της μελέτης λόγω και της φύσης της πράξης (προμήθεια), ορθώς έδωσε την συγκεκριμένη βαθμολογία στο εξεταζόμενο κριτήριο.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω

Η υπ'αριθμ.14203/09-08-2021 (αρ. πρωτ. Αναπτυξιακής Μεσσηνίας ΑΕ Α.ΟΤΑ 876/04-08-2021) Ένσταση του Δήμου Μεσσήνης επί του προσωρινού πίνακα κατάταξης των υποβληθέντων προς ενίσχυση πράξεων, στα πλαίσια της 554/18-12-2021 (ΑΑ ΟΠΣ ΕΣΠΑ : 4079) 1^{ης} Πρόσκλησης Δημοσίων Αλιείας, για την Πράξη «Αναβάθμιση παιδικής χαράς και χώρου αθλοπαιδιών στον οικισμό Νέας Κορώνης της Δ. Ε. Αίπειας του Δήμου Μεσσήνης» με MIS 5107716.

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ

σύμφωνα με το σκεπτικό που αναπτύχθηκε ανωτέρω και συνεπώς, δεν προκύπτει ουδεμία μεταβολή στον προσωρινό πίνακα κατάταξης των υποβληθέντων προς ενίσχυση πράξεων, στα πλαίσια της 554/18-12-2021 (ΑΑ ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4079) 1^{ης} Πρόσκλησης Δημοσίων Αλιείας.

Ο Συντάξας

Παναγιώτης Καρμίρης

Εγκρίνεται

Ο Προϊστάμενος του ΕΦ
«Αναπτυξιακή Μεσσηνίας
ΑΕ. Α. ΟΤΑ»

Ηλίας Σπαρτιάνος